

《低压槽:欲望之城》实力阵容引燃"五一档"

据网易娱乐 昨日,由张家辉导演,张家 辉、徐静蕾、何炅、余男主演,将于28日上映 的警匪动作巨制《低压槽:欲望之城》,发布"极 寒冰焰"版全阵容海报。

海报画面中,冷冽凝重的蓝色背景,渲染 出"孤城"这座"欲望之城"中的人心冷漠,世态 炎凉。海报中暗夜行者张家辉持枪伫立,四周 阴郁的蓝色魅影下,徐静蕾所饰演的幕后老 板、何炅饰演的警方探长、苗侨伟饰演的黑帮 大佬集体亮相,在这座被"欲望和罪恶"所掌控 的城市里,任谁都无法预测自己的命运。

错综跌宕的剧情脉络、劲爆激爽的枪战飞 车,2018年的"五一档",《低压槽:欲望之城》 将以年度最强警匪动作大片的姿态,为观众带 来此类型影片的全新突破。

于秋(张家辉饰)独立对抗罪恶之城"孤城"幕 后黑手以及自我救赎的故事。作为金像影帝张 家辉首部执导的警匪动作电影,自开拍起便备 受关注,随着电影海报预告发布,影片所透露 出"张家辉式"强烈的个人风格受到观众一致 好评,从电影故事到演员造型,更被盛赞"一部 前所未见的警匪大片"

导演张家辉在片中塑造了于秋这样一 "反传统"警察角色,于秋在片中斡旋于多方势力 之间,一方面要获得黑帮大佬信任,另一方面还 要不断躲避内鬼侵扰, 当面对终极抉择时更不 惜"以魔制恶",这在以往的警匪片中实属罕见。

张家辉早年第一份职业便是警察,正因此 张家辉所理解和表达的"警匪"题材才能非同

般。张家辉曾在采访中透露:"于秋知道他不 能改变世界,这个世界你能改变多少,其实不 需要考虑,关键是尽了自己的本分,这就是于 秋的理念",当谈及从警经历时,他更动情说 道:"我当警察的心愿,就是希望能够当上于秋

除张家辉外,徐静蕾、何炅、余男等主演在 片中贡献了完美的演技。首次出演反派角色的 徐静蕾一步到位,在片中担纲"幕后老板",不 仅一反传统造型,以"金发时尚范儿"出镜,更 将老板这一角色的心狠手辣、内心纠结,表现 得淋漓尽致。何炅饰演的警长更是颇为惊艳, 片中他性格沉稳处事不惊,与警局内鬼的一次 次生死交锋中更是生死成谜。全里所饰演女里 客, 造型使人眼前一亮, 不羁的风格下, 实则是



于秋和阿占对抗黑暗势力时最忠实的伙伴,片 中她多次在关键时刻,冒着生命危险为于秋提 供情报。在错综的人物关系之下,一场猫鼠游 戏将在欲望之城上演。



《新相亲时代》父母炫耀儿子当"比赛"

孟非:不是要胜利,而是要幸福

主持,江苏卫视、远景影视联合出品的全新代 际相亲交友节目《新相亲时代》男生家庭专场 回归,收视再掀热潮。

继"花式坑女"的米奇妈妈和肖瑞含父母 给观众留下深刻印象之后,本期父母开启"花式 炫儿"模式。为争取女嘉宾父母各出奇招,拼学 历、拼财力、拼魅力,互不相让。但对于强烈推销 子女,各种挑剔条件全盘接受的现象,孟非谈 到:"这相亲不是一个比赛,不是要获得胜利,而 是要赢得幸福,所以我千万告诫大家不要在这 个舞台上有那种参加比赛要争取胜利的心态, 而是以平和的心态来等待, 寻找爱情。

《新相亲时代》采用的"带着父母来相亲" 的形式,增加了父母的发言权,也带来了完全 新颖的父母视角。"花式坑女"、"花式炫儿"的

昨晚播出的男生家庭专场则是大型"花式 炫儿"现场。为了给儿子留住心仪的对象,父母 们纷纷火力全开,经济学博士父母大秀儿子高 学历:"我的儿子北大毕业,在香港读了硕士, 霍普金斯读了六年博士!""小诸葛妈妈"更是 霸气放话,不仅愿意把儿子"嫁给"女方,更是 陪送"嫁妆","结婚后直接将一套房过户到你 的名下!"身高、样貌、学历、品行、财富,父母三 百六十度无死角的推荐让现场竞争气氛火热。

然而,面对父母们在相亲之时,互相比较、 热烈竞争的现象, 孟非提出了自己客观的建 议:"我想告诉大家的是,相亲不是一个比赛, 这里不是《最强大脑》,最终目的不是要获得胜 利,而是要赢得幸福。幸福很多来自于平等,所 以没有牵手并不意味着你条件不好,只是那个 缘分尚未到来,所以我千万告诫大家不要在这 个舞台上有参加比赛要争取胜利的心态,而是 以平和的心态来等待、寻找爱情。

昨晚播出的节目中,新登场的女嘉宾可谓 各具特色,海归学霸"白骨精"、美术老师乖乖 女、短发空姐酷女孩,相继登场并成功牵手。现 从事金融行业的涂思宇是名副其实的海归学 霸,但对自己的定位却是"认真努力的普通人" 希望找一个男版的自己作为另一半。目前在美 国银行做经济研究工作的男嘉宾王博群,有着 相似的经历,与涂思宇的要求不谋而合。 在提问环节当场谈起了美联储的加息问题,让 孟非和现场观众哭笑不得,无数网友纷纷评论 认同"天作之合"。除此之外,漂亮高挑短发空姐 与飞行员男嘉宾,也被称赞是"天生一对"。

高晓松新综艺搭档男神卡卡

共赴俄罗斯领略异域足球文化

据腾讯娱乐近日,《高能卡位·世界波》官 方微博再爆重量嘉宾,继苏东、高晓松之后, 第三位大咖国际著名球星、世界足球先生卡 卡正式亮相。除此之外,节目组还公布了一款 全明星阵容海报,"口才担当"高晓松、"颜值 担当"卡卡、"专业担当"苏东,首次集结引发

《高能卡位·世界波》是由国内首档体育 跨界综艺秀,节目以今年俄罗斯"世界杯"为 主题,融合了竞技体育、巨星风采、旅游文化 等多种综艺元素,这种联合方式的跨界综艺 在国内当属首次,是备受期待的世界杯主题

作为世界上最优秀的足球运动员之-卡卡曾是巴西国家队的核心人物,曾效力多 家顶级足球俱乐部, 他是梅罗时代前的最后 -位王者,于2007年获得了足球界个人最高 荣誉"金球奖"和"足球先生"。不仅如此,卡卡 还因为自己几近完美的外貌、精湛的球技、偶 像般的气质赢得全球无数粉丝的喜爱和尊 重,更被狂热女粉丝冠以"足球初恋"的称号, 2017年12月17日,卡卡宣布了自己退役的 决定,一代人的青春记忆随之而去。

此次加盟《高能卡位·世界波》是卡卡退 役后的国内综艺首秀,这位曾多次参与并见 证四年一次世界杯盛事的"大场面男神",将 在节目中与高晓松一起探索俄罗斯的异域足 球文化,分享世界杯前瞻攻略,还会为各位粉 丝展现出与平时球场上不一样的呆萌模样。 而不少粉丝在知道消息以后也大呼期待:"高

晓松涉足体育圈,卡卡要迈入娱乐圈了吗? "高晓松和卡卡,这同框太有趣了"

在《高能卡位·世界波》节目组曝光的全 阵容海报中,卡卡帅气西装加身再配上明眸 皓齿,不愧为"颜值担当"优雅微笑迷倒万千 粉丝;高晓松微微一笑,手扶眼镜,完美诠释 了自己在节目中"口才担当"的人设;而苏东 则凝视镜头,展现出自己作为"专业担当"的 深邃和大气,背景则是2018年俄罗斯世界杯 四个举办城市莫斯科、索契、喀山、圣彼得堡 和"大场面担当"。海报一出,便引得网友纷纷 留言:"这是足球界、音乐界、主持界的三大顶 级男神强强联手呀!

四年一次的世界杯一直是体育界的超级 盛事,此次在俄罗斯举办与中国距离拉近,是



国人今年关注的大热点。《高能卡位·世界波》 针对观众内容需求应运而生,节目不仅邀请 了超强卡司,大胆借助世界杯开赛前期热度, 还抓住了体育受众的观赛需求, 匹配到泛体 育人群的内容需求,同时满足大众人群的综 艺需求,开创了跨界综艺新模式。

《高能卡位·世界波》节目在2018年世界 杯举办地—俄罗斯进行实景录制,目前已经 进入后期制作的阶段,将于5月中旬在优酷 网络平台独播。

贾樟柯《江湖儿女》入围 第71届戛纳电影节主竞赛单元



据搜狐娱乐 近日,第71届戛纳国际电 影节公布本次电影节入围名单,由贾樟柯执 导, 赵涛、廖凡主演的最新影片《汀湖儿女》 入围主竞赛单元,该片已干近日诵讨审查。 这意味着贾樟柯自 2008 年《二十四城记》以 来,10年间导演的影片全部人围戛纳国际 电影节,除纪录片《海上传奇》入围"一种注 目"单元外,其余4部影片全部入选主竞赛

 曹檀柯称《汀湖儿女》为一部"狂暴的爱 情故事",影片先后辗转大同、三峡、新疆等多

地拍摄近4个月时间。该片演员阵容强大,女 主角赵涛曾凭意大利影片《我是丽》获得意大 利申影金像奖最佳女演员奖, 男主角廖凡曾 凭《白日焰火》获得柏林国际电影节最佳男演 员奖.

演员方面除有徐峥、冯小刚、刁亦男、张 一白、丁嘉丽、张译、董子健倾情支持外、新人 梁嘉艳、李宣、查娜、康亢表现抢眼。徐峥、冯 小刚、刁亦男和张一白四位中国导演在片中 狂飙演技,备受观众期待。

此前,《江湖儿女》曾入选权威电影

杂志法国《电影手册》"年度最期待电 影"。这部影片也是贾樟柯继 2002 年《任 逍遥》、2008年《二十四城记》、2013年 《天注定》、2015年《山河故人》之后,第5 部人围戛纳国际电影节主竞赛单元的作

该片由上影集团、北京西河星汇、欢喜传 媒、法国 MK2、北京润锦投资、自在传媒以及 歌童映画联合出品, 也是贾樟柯签约欢喜传 媒后双方合作的第二部影片, 国际发行为法 国 MK2。